Funkce rozpinani a spinani mechanickych termostati KTO a KTS 111

Termostat KTO s rozpinacim kontaktem NC (normal close)
(NC = pfi nastavené hodnoté rozepne)

teplota ve skfini: -5 °C

=>termostat bude sepnuty a topeni bude topit do 15 °C, kdy se termosta rozepne a topeni tim vypne

KTO . , o (po rozepnuti teplota klesne o 7 °C (+ 4°C), termostat sepne a topeni bude zase topit do nastavené hodnoty
nastaveni termostatu na rozepnuti: 15 °C
termostatu)
KTO teplota ve skfini: 30 °C =>termostat bude rozepnuty a topeni nebude topit !!!
nastaveni termostatu na rozepnuti: 15 °C (protoze rozpinaci teplota je nastavena na 15 °C, avsak ve skfini je vyssi, tudiz neni ddvod topit)
Priklad chovdni termostatu s rozpinacim kontaktem (NC) a hysterezi 7K (tolerance +4K).
Nastavend teplota na termostatu je 20°C.
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Termostat KTS se spinacim kontaktem NO (normal open)
(NO = pfi nastavené hodné je sepnuty)

teplota ve skfini: 55 °C

=>termostat bude sepnuty a ventilator bude chladit, dokud teplota ve skfini neklesne 7 °C (+ 4°C) pod
nastavenou hodnotu

KTS
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nastaveni termostatu na sepnuti: 40 °C (po e:sngtl QC pod nastavenou hodnotu, se termostat rozepne, tim nebude sepnuty ventilator a sepne se
zase az pfi 40 °C)
KTS teplota ve skfini: 30 °C =>termostat bude rozepnuty a ventilator nebude chladit !!!
nastaveni termostatu na sepnuti: 40 °C (protoZe spinaci teplota je nastavena na 40 °C, avsak ve skfini je nizsi a tak neni dGvod chladit)
Priklad chovdni termostatu se spinacim kontaktem (NO) a hysterezi 7K (tolerance +4K).
Nastavend teplota na termostatu je 40°C.
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